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Fahrzeugeinrichtungen von LOKOMA

Dem Spezialisten für Service- und Montagefahrzeuge

Egal welches Fahrzeug ausgestattet werden soll, 

mit unserer praxisgerechten Produktpalette für 

Fahrzeugeinrichtungen liegen Sie genau richtig:

• Schubladenschränke

• Koff erschränke

• Kombinationsschränke

• Muldenregale

• Sichtlagerkästen-Regale

• Lochplatten

Diese Grundelemente verbunden mit unserem 

umfangreichen Zubehör ermöglichen bei nahezu 

jedem Fahrzeugtyp eine optimale Ausstattung:

• Unterteilungsmaterial für Schubladen

• Kleinteile-Metallkoff er

• Feinriefenmatten

• Sichtlagerkästen

• Wandhaken und Halter

• Arbeitsplatten

• Schraubstöcke

• u.v.m.

Für technische Details fordern Sie bitte unseren 

Katalog an!

  No matter what vehicle is to be equipped, you 
can choose a customized solution with our range of 
practical products:

• Drawer cabinets
• Case cabinets
• Combination cabinets
• Trough shelf units
• Storage bin shelf units
• Perforated panels

These basic elements combined with our extensive 
accessories make it possible to equip nearly each 
type of vehicle:

• Partitioning material for drawers
• Metal multi-tray cases
• Corrugated rubber mats
• Storage bins
• Hooks, clips and holders
• Worktops
• Vices
• and so on

For technical details, please order our catalogue!

  Quel que soit le véhicule à équiper, notre 
gamme de produits pratiques va sûrement apporter 
la bonne réponse à vos besoins.

• Armoires à tiroirs
• Armoires à cases
• Armoires combinées
• Etagères à bacs
• Etagères à caisses de stockage
• Panneaux perforés

Ces éléments de base, combinés avec leurs 
nombreux accessoires, off rent une solution optimale 
pour presque tous les types de véhicules.

• Eléments de séparation pour les tiroirs
• Malette métallique pour petites pièces
• Tapis côtelés en caoutchouc
• Caisses de stockage
• Crochets et supports
• Planches
• Etaus
• etc.

Pour des spécifi cations techniques, demandez notre 
catalogue!

In-Vehicle equipment from LOKOMA

The specialist for service and utility 

vehicles

Equipements de véhicules LOKOMA

Spécialiste des véhicules de service et 

de montage
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Bestellnummern- und Gewichtsregister
Register of order numbers and weights / Index de références et de poids

Die Bestellnummern sind nach den letzten Zahlen numerisch aufsteigend geordnet.

The order numbers are organized according to their last 4 digits. / Les références sont classées dans l’ordre croissant des quatre dernières chiff res.

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

03.02.0011 40
03.02.0012 40
03.02.0013 40
03.02.0014 40
03.02.0015 40
03.02.0016 40
03.02.0017 40
44.02.0100 17
44.02.0102 17,22,103,147,155
00.02.0110 17,103
00.02.0111 17,103
00.07.0113 147
00.06.0114 151
00.05.0115 60,103,155
00.02.0116 17
00.02.0117 52
00.02.0118 22
44.02.0119 25
44.05.0121 60,103,155
44.05.0122 60,103,155
44.02.0123 17
44.02.0124 17
44.02.0125 52
44.02.0126 52
44.02.0127 22
44.02.0128 22
44.02.0129 25
44.02.0130 25
44.06.0131 151
44.06.0132 151
44.07.0133 147
44.07.0134 147
44.09.0139 221
44.09.0140 221
01.08.0176 0,8 169
01.08.0177 0,8 169
01.08.0182 169
01.08.0183 169
44.08.0185 169
44.08.0186 169
01.02.0245 56
01.02.0246 56
00.02.0250 40,55
00.02.0251 40,55
07.02.0267 54
07.02.0268 54
07.02.0269 54
07.02.0270 54
44.02.0309 17,22,60,103
44.02.0323 60,103
44.04.0330 67
44.04.0331 17,67
44.02.0350 17,200
44.02.0351 17,22,60,103,147,151,155
78.06.0402 157,227
78.06.0403 157,227
78.06.0404 157
78.06.0405 157
78.06.0406 157
78.06.0407 157
78.06.0409 157
78.06.0410 157
78.06.0411 157
78.06.0412 157
78.06.0413 157
78.06.0414 157
78.06.0415 157
78.06.0416 158
78.06.0417 158
78.06.0418 158
78.06.0419 158
78.06.0420 158
78.06.0421 158
78.06.0422 158
78.06.0423 158
78.06.0424 158
78.06.0425 158
78.06.0426 158
78.06.0427 158
78.06.0428 158
78.06.0431 158
78.06.0432 158
78.06.0433 158
78.06.0434 158
78.06.0435 158
78.06.0439 157,171
78.06.0440 122,157,171
78.06.0444 158
78.06.0445 158
78.06.0446 158
78.06.0447 158
78.06.0448 158
78.06.0449 158
78.06.0450 158
78.06.0451 158
00.05.0481 140

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.05.0482 140
00.08.0501 187
00.08.0521 188
00.08.0523 183,184
00.08.0524 186
00.08.0525 183,184
00.08.0530 185
00.08.0533 42,0 184
00.08.0535 184
71.08.0537 28,184
00.08.0539 185
00.08.0540 185
00.08.0543 189
00.08.0544 189
00.08.0546 189,223
11.08.0551 182
11.08.0552 182
11.08.0552 184
11.08.0553 182,184
11.08.0555 182
11.08.0556 182
11.08.0557 182
00.04.0561 75,188
00.04.0562 75
11.08.0571 182
11.08.0572 182
11.08.0573 182
11.08.0574 182
11.08.0575 182
11.08.0576 182
11.08.0578 182
11.08.0579 182
11.08.0580 182
11.08.0581 182
00.08.0597 170
00.08.0600 77
00.08.0601 77
00.08.0602 77
00.08.0603 77
00.08.0604 77
00.08.0605 77
00.08.0606 77
00.08.0608 77
00.08.0609 59,0 77
00.08.0611 77
00.08.0612 77
01.08.0620 172
01.08.0621 172
01.08.0622 172
01.08.0623 172
01.08.0624 172
01.08.0625 172
01.08.0626 172
01.08.0630 172
01.08.0631 172
01.08.0632 172
01.08.0633 172
01.08.0643 173
01.08.0644 173
01.08.0645 173
01.08.0646 173
01.08.0647 173
01.08.0648 173
53.08.0653 176
53.08.0654 176
53.08.0655 176
53.08.0656 176
53.08.0657 176
53.08.0658 176
00.02.0659 40
00.02.0660 40
00.02.0662 40
00.02.0663 40
00.02.0664 40
00.02.0665 40
00.02.0666 40
00.02.0667 40
00.02.0668 40
00.02.0669 40
03.02.0676 41
03.02.0679 40
05.02.0680 41
00.02.0681 40
03.02.0683 41
03.02.0684 41
44.02.0687 41,140
44.02.0688 41
53.08.0690 1,0 176
53.08.0693 2,0 176
53.08.0694 3,0 176
53.08.0695 4,0 176
53.08.0696 5,0 176
53.08.0698 5,0 176
53.08.0699 7,0 176
13.08.0700 178
13.08.0730 178

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.08.0733 178
00.08.0734 178
00.08.0735 178
76.08.0736 180
00.08.0743 178
00.08.0744 178
13.08.0745 178
13.08.0746 178
13.08.0753 178
13.08.0754 178
11.08.0771 172
11.08.0772 172
11.08.0774 173
11.08.0775 173
11.08.0778 173
00.05.0780 32,5 143
14.05.0781 1,2 143
00.05.0782 19,5 143
00.05.0783 26,0 143
00.08.0784 15,2 178
14.05.0785 18,4 99,142
00.05.0785 178
00.05.0788 1,8 143
00.05.0789 2,4 143
00.05.0790 3,0 143
14.05.0791 135,143
14.05.0792 1,6 99,110,143,146,155
14.05.0793 2,2 99,110,143,155
14.05.0794 2,3 99,143
14.05.0795 135,143
14.05.0798 22,0 142
14.05.0799 31,5 142,147
14.05.0800 39,4 99,110,142,146,155
14.05.0801 32,0 142
14.05.0802 42,0 142
14.05.0803 52,5 99,110,142,155
14.05.0804 65,6 99,142
14.05.0805 26,3 142
14.05.0806 10,6 142
14.05.0807 56,3 142
14.05.0808 46,0 142,157
14.05.0810 137
14.05.0815 107
00.08.0816 178
00.08.0817 178
00.05.0818 107
14.05.0821 135,142
14.05.0822 135,142
00.05.0823 49,0 117
00.05.0824 56,0 117,146
00.05.0827 47,5 117
75.08.0851 180
75.08.0852 180
75.08.0855 179
75.08.0856 180
75.08.0857 180
75.08.0859 179
75.08.0860 179
75.08.0861 179
75.08.0862 116,179
75.08.0863 179
00.06.0891 85,0 153
00.06.0892 98,2 153
00.06.0893 111,3 153
00.06.0894 124,2 153
00.06.0896 105,7 153
00.06.0897 118,9 153
00.06.0898 132,0 153
00.06.0899 144,9 153
00.06.0900 84,5 154
00.06.0901 97,7 154
00.06.0902 110,8 154
00.06.0905 76,5 154
00.06.0906 89,7 154
00.06.0907 102,8 154
00.06.0910 105,5 154
00.06.0911 118,7 154
00.06.0912 131,8 154
00.06.0915 97,0 154
00.06.0916 110,2 154
00.06.0917 123,3 154
00.06.0922 8,6 155
00.06.0923 10,3 155
00.06.0924 13,6 155
00.06.0925 16,8 155
00.06.0926 22,4 155
00.05.0928 139
00.06.0929 155,163
00.06.0931 155
00.06.0937 123,7 154
00.06.0938 115,7 154
00.06.0939 162,8 154
00.06.0940 154,8 154
00.06.0941 145,0 154
00.06.0942 136,5 154
00.06.0943 144,7 154

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.06.0944 136,2 154
00.06.0945 183,8 154
00.06.0946 175,3 154
00.06.0951 2,8 157
00.06.0952 5,3 157
00.06.0953 7,3 122,157
00.06.0954 9,6 122,157
00.06.0955 122
00.08.0966 171
00.08.0967 171
00.08.1020 20,0 177
09.08.1023 177
00.05.1176 7,2 119
00.05.1177 119
00.05.1178 119
14.05.1180 2,8 120
00.05.1184 13,0 118
00.05.1185 118
00.08.1200 0,8 170
00.08.1201 1,0 170
00.08.1202 1,8 170
00.08.1203 3,0 170
00.08.1204 170
00.08.1205 170
01.08.1206 169
01.08.1207 169
01.08.1208 169
01.08.1211 0,9 172
01.08.1213 0,8 172
01.08.1214 0,8 172
01.08.1215 0,8 172
00.08.1218 170
00.08.1219 170
01.08.1220 169
01.08.1221 0,1 169
01.08.1222 0,3 169
01.08.1223 0,8 169
01.08.1224 169
01.08.1226 169
01.08.1227 169
01.08.1228 169
01.08.1229 169
01.08.1230 169
17.05.1236 11,0 118,119
17.05.1237 18,0 118,119
17.05.1239 25,0 119
17.05.1246 6,5 120
17.05.1247 10,5 120
17.05.1249 16,0 120
17.05.1250 17,0 120
17.05.1251 23,0 120
17.05.1254 120
17.05.1256 120
17.05.1258 120
17.05.1261 120
17.05.1262 120
17.05.1264 120
17.05.1266 120
19.05.1270 121
19.05.1271 121
19.05.1272 121
19.05.1274 121
19.05.1275 121
19.05.1276 121
17.05.1277 6,5 120
17.05.1278 10,0 120
17.05.1279 17,5 120
17.05.1280 26,0 120
17.05.1281 120
01.08.1291 173
01.08.1293 173
17.05.1301 6,5 121
17.05.1302 17,0 121
17.05.1303 29,0 121
17.05.1304 53,0 121
17.05.1306 2,0 121
17.05.1307 4,0 121
17.05.1308 7,0 121
17.05.1309 13,0 121
17.05.1322 120
17.05.1323 8,7 120
17.05.1324 9,0 120
17.05.1325 9,5 120
17.05.1326 121
17.05.1327 121
17.05.1328 121
17.05.1329 121
01.08.1392 168
01.08.1393 168
01.08.1397 168
01.08.1398 168
01.08.1401 168
01.08.1402 168
01.08.1403 168
01.08.1404 168
01.08.1406 168
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Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

01.08.1407 168
01.08.1408 168
01.08.1409 168
48.08.1431 91,0 85
48.08.1432 116,0 85
48.08.1433 118,0 85
48.08.1434 146,0 85
48.08.1435 140,0 85
48.08.1436 180,0 85
48.08.1437 220,0 85
48.08.1441 28,0 86
48.08.1442 28,0 86
48.08.1443 50,0 86
48.08.1478 85
48.08.1480 85
48.08.1500 30,0 86
00.02.1501 10
00.02.1502 10
00.02.1503 10
00.02.1504 10
00.02.1505 87,4 10
00.02.1506 102,5 10
00.02.1507 93,9 10
00.02.1508 116,6 10
00.02.1515 104,4 10
00.02.1516 123,3 10
00.02.1517 109,0 10
00.02.1518 131,9 10
00.02.1519 107,5 10
00.02.1520 134,0 10
48.08.1529 58,0 86
48.08.1530 83,0 86
00.02.1531 121,5 11
00.02.1532 144,8 11
00.02.1535 118,7 11
00.02.1536 145,6 11
00.02.1537 111,1 11
00.02.1538 133,6 11
00.02.1539 114,3 11
00.02.1540 132,6 11
00.02.1541 120,5 11
00.02.1542 140,0 11
00.02.1543 123,8 11
00.02.1544 154,2 11
00.02.1545 126,3 11
00.02.1546 156,9 11
00.02.1547 132,8 11
00.02.1548 166,7 11
00.02.1549 133,7 12
00.02.1550 160,5 12
00.02.1551 136,5 12
00.02.1552 155,4 12
00.02.1553 132,8 12
00.02.1554 166,7 12
00.02.1555 121,8 12
00.02.1556 136,3 12
00.02.1557 126,3 12
00.02.1558 152,6 12
00.02.1559 171,9 12
00.02.1560 209,9 12
00.02.1565 163,0 12
00.02.1566 205,8 12
00.02.1567 171,9 12
00.02.1568 209,9 12
00.02.1575 161,6 13
00.02.1576 187,0 13
00.02.1577 169,4 13
00.02.1578 202,9 13
00.02.1581 199,1 13
00.02.1582 247,7 13
00.02.1583 198,8 13
00.02.1584 247,7 13
34.02.1593 26
00.02.1598 26
00.02.1600 28,0 26
00.02.1601 14
00.02.1602 31,0 14
00.02.1603 34,0 14
00.02.1604 39,0 14,29
00.02.1605 45,0 14
00.02.1606 50,0 14
00.02.1607 55,0 14
00.02.1608 15,16
35.02.1609 14,29
00.02.1611 9,1 14,29,46
00.02.1612 9,3 14,29,46
00.02.1613 10,7 14,29,46
00.02.1614 10,7 14,46
00.02.1615 12,3 14,29,46
00.02.1616 13,8 14,46
00.02.1617 14,29
00.02.1621 13,2 14,29,46
00.02.1622 14,5 14,29,46
00.02.1623 14,5 14,46
00.02.1624 15,7 14,29,46
00.02.1625 17,8 14,46

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.02.1626 18,2 14,46
00.02.1627 18,8 14,46
00.02.1628 16,0 14,46
00.02.1629 15
00.02.1630 15
34.02.1634 14,29
44.02.1635 15,52,59
00.02.1638 15
00.02.1662 17,22
00.02.1670 56
00.02.1674 56
00.02.1675 56
00.02.1676 56
00.02.1677 56
00.02.1680 26
00.02.1681 37
00.02.1682 37
00.02.1683 37
00.02.1684 37
00.02.1685 37
00.02.1686 26
00.02.1687 37
00.02.1688 38
00.02.1689 38
00.02.1690 38
00.02.1692 37
00.02.1693 37
00.02.1694 37
00.02.1695 37
00.02.1696 37
00.02.1697 37
00.02.1698 37,39
00.02.1699 37
00.02.1700 37
00.02.1701 37
00.02.1702 37
00.02.1703 37
00.02.1704 37
00.02.1705 37
00.02.1706 37
00.02.1707 37
00.02.1708 37
00.02.1709 37
00.02.1710 37
00.02.1711 37
00.02.1712 37
00.02.1713 37
00.02.1714 37
00.02.1715 37
00.02.1716 37
00.02.1717 37
00.02.1718 37,224
00.02.1719 37
00.02.1720 37
00.02.1721 37
00.02.1722 37
00.02.1723 37
00.02.1724 37,224
00.02.1725 37
00.02.1726 37
00.02.1727 37,224
00.02.1728 37,224
00.02.1729 37
00.02.1730 37
00.02.1731 38
00.02.1732 38,224
00.02.1733 38
00.02.1734 38
00.02.1735 38,224
00.02.1736 38,224
00.02.1737 38
00.02.1738 38
00.02.1739 38,224
00.02.1740 38
00.02.1741 38
00.02.1742 38
00.02.1743 38
00.02.1744 38
00.02.1745 38
00.02.1746 38
00.02.1747 38
00.02.1748 38
44.02.1751 37
00.02.1755 38
00.02.1756 38
00.02.1757 38
00.02.1758 38
00.02.1759 38
00.02.1760 38
00.02.1761 38
00.02.1762 38
00.02.1763 38
00.02.1764 38
00.02.1765 38
00.02.1766 31
00.02.1767 31

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.02.1768 31
00.02.1769 31
00.02.1770 31
00.02.1771 31
00.02.1772 31
00.02.1773 31
00.02.1774 31
00.02.1775 31
00.02.1781 31
00.02.1782 31
00.02.1783 31
00.02.1784 31
27.02.1785 32
00.02.1786 31
00.02.1787 31
00.02.1788 31
00.02.1789 31
00.02.1792 32
00.02.1796 32
00.02.1797 32
00.02.1798 32
00.02.1799 32
00.02.1800 32
00.02.1801 32
00.02.1802 32
00.02.1803 32
00.02.1804 32
00.02.1805 32
00.02.1811 31
00.02.1812 31
00.02.1813 31
00.02.1814 31
00.02.1816 32
00.02.1817 32
00.02.1818 32
00.02.1819 32
00.02.1820 32
00.02.1821 39
00.02.1822 39
00.02.1823 39
00.02.1824 41
00.02.1825 39
00.02.1826 39
00.02.1827 39
00.02.1829 38
00.02.1830 38
00.02.1831 38
00.02.1832 38
00.02.1833 38
00.02.1834 38
00.02.1835 32
00.02.1836 32
00.02.1837 32
00.02.1839 32
00.02.1841 32,38
00.02.1843 33
00.02.1845 33
00.02.1846 32,38
00.02.1851 33
00.02.1852 33
00.02.1858 33
00.02.1859 33
00.02.1860 33
00.02.1862 33
00.02.1863 33
00.02.1867 32
00.02.1875 33
00.02.1893 33
00.02.1897 29,47
00.02.1898 29,47
00.02.1899 47
00.02.1900 28
00.02.1904 28
00.02.1908 29
00.02.1909 29
00.02.1911 29
00.02.1912 47
00.02.1913 47
00.02.1914 29
00.02.1915 29
00.02.1916 47
35.02.1917 29
35.02.1920 29
00.02.1921 29
34.02.1922 29
00.02.1923 29
00.02.1924 29
00.02.1925 44
00.02.1926 44
00.02.1927 44
00.02.1929 44
00.02.1931 45
00.02.1932 45
00.02.1933 45
00.02.1935 46
00.02.1936 46

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.02.1937 46,48
00.02.1939 46
00.02.1941 44
00.02.1942 44
00.02.1943 44
00.02.1945 44
00.02.1946 44
00.02.1947 44
00.02.1948 44
00.02.1950 44
00.02.1951 44
00.02.1952 44
00.02.1953 44
00.02.1955 44
00.02.1957 47
00.02.1959 44
00.02.1960 44
00.02.1961 47
00.02.1962 44
00.02.1964 45
00.02.1965 47
00.02.1966 45
00.02.1967 45
00.02.1968 47
00.02.1969 47
00.02.1970 47
00.02.1972 45
00.02.1973 45
00.02.1974 45
00.02.1975 47
00.02.1976 45
00.02.1977 45
00.02.1979 45
00.02.1980 45
00.02.1982 45
00.02.1983 45
00.02.1984 45
00.02.1985 45
00.02.1986 45
00.02.1987 45
00.02.1990 45
00.02.1991 45
00.02.1992 45
00.02.1993 45
00.02.1994 45
00.02.1995 45
00.02.1996 45
00.02.1998 45
44.02.1999 5,8 48
00.02.2001 46
00.02.2002 46
00.02.2003 46
00.02.2004 46
00.02.2005 110,0 186
00.02.2006 103,0 186
00.02.2007 102,0 186
44.02.2008 6,6 48
00.02.2028 27
00.02.2030 27
00.02.2031 95,0 27
00.02.2032 28
00.02.2033 187
00.02.2034 28
00.02.2036 28
00.02.2037 27
00.02.2038 16
00.02.2039 16
00.02.2065 48
00.02.2066 48
00.02.2081 47
00.02.2082 47
00.02.2083 47
00.02.2086 47
00.02.2087 47
00.02.2088 47
00.04.2141 2,3 65,71
00.04.2143 6,0 65,71,74
00.04.2145 3,4 68
00.04.2146 4,5 67,68,70,72,75,188
00.04.2147 73
00.04.2148 8,6 67,70,74
00.04.2149 21,0 69,74
00.04.2150 42,4 74
00.04.2151 65
00.04.2152 28,7 74
00.04.2153 9,0 64
00.04.2154 41,4 74
00.04.2155 67
00.04.2156 50,0 74
00.04.2157 37,5 72
35.04.2159 65
35.04.2160 67
34.04.2162 65
34.04.2164 67
00.04.2165 39,2 64
00.04.2166 45,2 64
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Bestellnummern- und Gewichtsregister
Register of order numbers and weights / Index de références et de poids

Die Bestellnummern sind nach den letzten Zahlen numerisch aufsteigend geordnet.

The order numbers are organized according to their last 4 digits. / Les références sont classées dans l’ordre croissant des quatre dernières chiff res.

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.04.2167 50,0 66
00.04.2168 56,8 66
00.04.2169 74,0 67
00.04.2171 64
00.04.2174 64,65
00.04.2176 74
00.04.2177 74
00.04.2179 74
00.04.2180 74
00.04.2181 65
00.04.2184 65
00.04.2187 67
00.04.2189 71
00.04.2192 71
00.04.2196 72
00.04.2198 73
00.04.2204 73
00.04.2210 74
00.04.2212 65
00.04.2215 74
00.04.2217 74
00.04.2219 73
00.04.2220 73
00.04.2221 65
00.04.2222 73
00.04.2223 65
00.04.2224 72
00.04.2228 72
27.04.2229 70
00.04.2237 70
00.04.2238 70
00.04.2239 70
00.04.2240 70
00.04.2243 114,8 70
00.04.2245 74
00.04.2246 76,0 68
00.04.2247 69,2 69
00.04.2248 85,0 68
00.04.2249 104,3 69
00.04.2250 96,0 71
14.05.2251 34,2 142
00.04.2252 68
00.04.2253 68
46.05.2256 144
46.05.2258 144
46.05.2260 16,7 99,142
00.05.2262 1,6 143
00.05.2263 2,1 143
46.05.2264 29,5 142
46.05.2265 40,0 142
46.05.2266 39,0 99,142
46.05.2267 50,0 99,142
46.05.2268 60,0 99,142
46.05.2270 107,142
00.04.2271 74
46.05.2271 142
46.05.2282 144,147
46.05.2283 144
46.05.2286 144
46.05.2287 144
00.05.2288 10,8 110
00.05.2289 13,6 110
00.05.2291 37,2 110
00.05.2292 111
14.05.2293 3,8 110
14.05.2295 2,4 110
14.05.2297 3,9 110
14.05.2298 4,2 110
14.05.2299 3,6 110
00.05.2304 48,9 111
00.05.2305 17,0 111
00.05.2309 36,8 110
00.05.2310 2,8 59,111
00.05.2417 114
00.05.2419 114
00.05.2420 114
00.05.2421 114
00.06.2433 196,0 151
00.06.2436 212,0 151
00.06.2440 114,0 150
00.06.2441 114,4 150
00.06.2442 105,4 150
00.06.2443 110,4 150
00.06.2444 138,0 151
00.06.2445 128,4 151
00.06.2446 170,4 150
00.06.2447 170,0 150
00.06.2448 158,5 152
00.06.2449 167,5 152
00.06.2450 172,5 152
00.06.2452 152
00.06.2454 105,0 150
00.06.2455 110,0 150
00.06.2456 137,6 151
00.06.2457 128,0 151
00.06.2458 156,0 152

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.06.2459 165,0 152
00.06.2460 170,0 152
24.08.2606 174
24.08.2607 174
24.08.2608 174
24.08.2611 174
24.08.2612 174
24.08.2613 174
24.08.2616 174
24.08.2617 174
24.08.2618 174
00.07.2701 121,0 163
00.07.2702 87,0 163
00.07.2706 163
00.07.2707 163
00.07.2711 130,0 163
44.07.2712 163
00.07.2715 160
00.07.2716 160
00.07.2717 161
00.07.2718 161
00.07.2719 119,0 161
25.07.2720 161
25.07.2721 161
40.07.2722 161
40.07.2723 161
40.07.2724 161
40.07.2725 161
40.07.2727 161
00.07.2729 163
00.07.2730 163
00.07.2731 163
25.07.2732 164
25.07.2733 164,165
25.07.2734 164
25.07.2735 164
25.07.2736 165
25.07.2737 165
44.07.2738 165,221
25.07.2739 165
25.07.2741 165
25.07.2746 165
25.07.2747 165
25.07.2748 165
25.07.2750 165
25.07.2752 165
25.07.2754 165
25.07.2771 28,0 166
25.07.2772 28,0 166
25.07.2773 10,0 166
25.07.2774 10,0 166
25.07.2775 10,0 166
25.07.2777 28,0 166
26.07.2784 162
44.07.2785 162
00.07.2796 162
00.07.2797 162
00.08.2802 131
00.08.2803 131
00.08.2805 131
44.08.2811 131
44.08.2815 137
44.08.2819 132
44.08.2822 132
44.08.2824 132
44.08.2825 137
44.08.2826 132
44.08.2827 132
44.08.2828 132
44.08.2832 132
44.08.2833 132
44.08.2834 132
44.08.2837 132
44.08.2838 132
44.08.2840 132,137
00.08.2841 130
00.08.2842 130
00.08.2843 130
00.08.2844 130
00.08.2845 130
00.08.2846 130
00.08.2847 130
00.08.2848 130
00.08.2849 116,130
00.08.2850 130
00.08.2851 130
00.08.2852 130
00.08.2856 130
00.08.2857 130
00.08.2858 130
00.08.2859 130
00.08.2860 130
00.08.2861 130
00.08.2866 130
00.08.2867 130
00.08.2868 130

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.08.2869 130
00.08.2870 130
00.08.2871 130
00.08.2876 131
00.08.2877 131
00.08.2878 131
00.09.2901 2,0 198
00.09.2902 2,0 198
00.09.2903 2,5 198
00.09.2904 2,5 198
00.09.2905 3,0 198
00.09.2906 3,0 198
00.09.2932 0,1 200
44.09.2938 200
37.09.2941 200
37.09.2942 200
37.09.2946 200
00.09.2951 200
00.09.2952 200
00.09.2953 200
00.09.2954 200
00.09.2955 200
00.09.2956 200
00.09.2960 200,257
00.09.2963 197
36.09.2977 199
36.09.2978 199
36.09.2979 199
36.09.2980 199
00.09.2982 199
00.09.2983 199
00.09.2984 199
00.09.2985 199
00.09.2986 199
00.09.2991 199
00.09.2992 199
00.09.2996 199
00.09.2997 199
00.09.3001 25,6 195
00.09.3002 20,8 195
00.09.3003 29,6 195
00.09.3004 24,8 195
00.09.3005 36,1 195
00.09.3006 31,3 195
00.09.3007 40,6 195
00.09.3008 35,8 195
00.09.3009 44,6 195
00.09.3010 39,8 195
00.09.3011 25,6 195
00.09.3012 20,8 195
00.09.3013 29,6 195
00.09.3014 24,8 195
00.09.3015 36,1 195
00.09.3016 31,3 195
00.09.3017 40,6 195
00.09.3018 35,8 195
00.09.3019 44,6 195
00.09.3020 39,8 195
00.09.3021 28,8 195
00.09.3022 24,0 195
00.09.3023 33,6 195
00.09.3024 28,8 195
00.09.3025 41,4 195
00.09.3026 36,6 195
00.09.3027 46,8 195
00.09.3028 42,0 195
00.09.3029 51,6 195
00.09.3030 46,8 195
00.09.3031 28,8 195
00.09.3032 24,0 195
00.09.3033 33,6 195
00.09.3034 28,8 195
00.09.3035 41,4 195
00.09.3036 36,6 195
00.09.3037 46,8 195
00.09.3038 42,0 195
00.09.3039 51,6 195
00.09.3040 46,8 195
00.09.3041 30,8 195
00.09.3042 25,0 195
00.09.3043 35,6 195
00.09.3044 29,8 195
00.09.3045 43,4 195
00.09.3046 37,6 195
00.09.3047 48,8 195
00.09.3048 43,0 195
00.09.3049 53,6 195
00.09.3050 47,8 195
00.09.3051 30,8 195
00.09.3052 25,0 195
00.09.3053 35,6 195
00.09.3054 29,8 195
00.09.3055 43,4 195
00.09.3056 37,6 195
00.09.3057 48,8 195
00.09.3058 43,0 195

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.09.3059 53,6 195
00.09.3060 47,8 195
00.09.3121 52,0 196
00.09.3122 47,2 196
00.09.3123 50,1 196
00.09.3124 45,3 196
00.09.3127 67,9 196
00.09.3128 63,1 196
00.09.3132 197
00.09.3133 197
00.09.3134 197
00.09.3135 197
01.08.3136 196
01.08.3137 196
01.08.3138 196
01.08.3139 197
00.09.3140 197
00.09.3142 198
00.09.3144 198
00.09.3147 198
00.09.3149 198
52.08.3156 69
52.08.3157 69
00.09.3161 34,7 207

111.09.3161 207
00.09.3162 25,4 207

111.09.3162 207
00.09.3163 39,5 207

111.09.3163 207
00.09.3164 29,8 207

111.09.3164 207
00.09.3165 47,4 207

111.09.3165 51,5 207
00.09.3166 36,8 207

111.09.3166 39,0 207
00.09.3167 52,9 207

111.09.3167 207
00.09.3168 42,0 207

111.09.3168 207
00.09.3169 57,3 207

111.09.3169 207
00.09.3170 46,2 207

111.09.3170 207
00.09.3171 40,7 207

111.09.3171 207
00.09.3172 30,0 207

111.09.3172 207
00.09.3173 46,5 207

111.09.3173 207
00.09.3174 35,3 207

111.09.3174 207
00.09.3175 54,9 207

111.09.3175 62,8 207
00.09.3176 43,2 207

111.09.3176 47,3 207
00.09.3177 61,5 207

111.09.3177 207
00.09.3178 49,4 207

111.09.3178 207
00.09.3179 67,5 207

111.09.3179 207
00.09.3180 54,8 207

111.09.3180 207
00.09.3181 41,9 207

111.09.3181 207
00.09.3182 30,6 207

111.09.3182 207
00.09.3183 48,1 207

111.09.3183 207
00.09.3184 36,1 207

111.09.3184 207
00.09.3185 56,2 207

111.09.3185 64,6 207
00.09.3186 43,9 207

111.09.3186 48,2 207
00.09.3187 63,4 207

111.09.3187 207
00.09.3188 50,3 207

111.09.3188 207
00.09.3189 69,1 207

111.09.3189 207
00.09.3190 55,6 207

111.09.3190 207
48.08.3191 9,6 83
48.08.3192 12,2 83
48.08.3193 12,8 83
48.08.3194 16,6 83
48.08.3195 17,3 83
48.08.3196 22,5 83
48.08.3202 39,5 78
48.08.3203 54,7 78
48.08.3204 70,6 78
48.08.3205 86,2 78
48.08.3207 40,4 78
48.08.3208 56,3 78
48.08.3209 72,9 78
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Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

48.08.3210 89,2 78
48.08.3212 43,9 78
48.08.3213 67,4 78
48.08.3214 86,0 78
48.08.3217 48,3 78
48.08.3218 69,7 78
48.08.3219 89,2 78
48.08.3232 45,4 78
48.08.3233 62,4 78
48.08.3234 81,1 78
48.08.3235 98,5 78
48.08.3237 54,0 78
48.08.3238 78,0 78
48.08.3239 99,0 78
48.08.3240 81
48.08.3241 40,4 79
48.08.3242 72,5 79
48.08.3243 41,3 79
48.08.3244 74,8 79
48.08.3245 46,3 79
48.08.3246 83,0 79
48.08.3247 24,5 81
48.08.3248 40,1 81
48.08.3249 55,7 81
48.08.3250 71,9 81
48.08.3251 39,9 80
48.08.3252 55,5 80
48.08.3253 71,8 80
48.08.3254 81
48.08.3255 81
48.08.3256 47,5 80
48.08.3257 68,5 80
48.08.3258 87,5 80
48.08.3259 81
48.08.3260 81
48.08.3261 40,8 80
48.08.3262 57,1 80
48.08.3263 74,1 80
48.08.3264 81
48.08.3265 81
48.08.3266 48,9 80
48.08.3267 70,8 80
48.08.3268 90,7 80
48.08.3269 28,1 81
48.08.3270 47,6 81
48.08.3271 67,7 81
48.08.3272 45,6 82
48.08.3273 71,4 82
48.08.3274 56,7 82
48.08.3275 82
48.08.3276 79
48.08.3277 79
48.08.3278 81
48.08.3279 81
48.08.3280 81
48.08.3281 27,8 83
48.08.3282 46,5 83
48.08.3284 81
48.08.3285 39,0 83
48.08.3286 69,1 83
48.08.3287 81
48.08.3289 0,1 83
48.08.3290 83
48.08.3291 44,7 80
48.08.3292 51,9 80
00.04.3293 6,1 76
48.08.3295 41,6 80
48.08.3296 48,6 80
00.04.3297 3,6 76
48.08.3299 81
48.08.3300 81
00.04.3301 75,2 76
00.04.3302 86,7 76
00.04.3303 101,2 76
00.04.3304 3,6 76
00.04.3305 5,1 76
00.04.3306 100,8 76
00.04.3307 113,0 76
00.04.3308 129,6 76
00.04.3309 2,4 76
00.04.3310 3,0 76
48.08.3315 19,1 84
48.08.3316 21,7 84
48.08.3317 24,4 84
48.08.3318 28,3 84
48.08.3319 33,6 84
48.08.3320 38,6 84
00.09.3321 203
00.09.3322 203
00.09.3323 203
00.09.3327 203
00.09.3328 203
00.09.3329 203
00.09.3331 204
00.09.3332 204
00.09.3333 204

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.09.3334 204
00.09.3341 203
00.09.3343 203
00.09.3346 203
00.09.3347 203
00.09.3348 203
00.09.3351 204
00.09.3352 204
00.09.3353 65,67,68,70,75,204
00.09.3356 204
00.09.3357 204
00.09.3358 204
00.09.3359 204
00.09.3360 204
00.09.3361 204
00.09.3362 204
00.09.3364 204
00.09.3365 202
00.09.3366 203
00.09.3367 203
00.09.3368 203
00.09.3369 203
00.09.3370 203
00.09.3371 203
00.09.3372 202
00.09.3373 202
00.09.3374 203
00.09.3375 203
00.09.3376 203
00.09.3377 203
00.09.3378 203
00.09.3379 203
00.09.3380 203
00.09.3381 203
00.09.3382 203
00.09.3383 203
00.09.3384 202
00.09.3385 202
00.09.3386 203
00.09.3387 203
00.09.3388 203
00.09.3389 203

111.09.3392 214
00.09.3393 214
00.09.3394 214
00.09.3395 214

111.09.3397 214
111.09.3398 214
111.09.3399 214
111.09.3400 214
111.09.3401 214

00.09.3401 9,0 214
111.09.3402 214
111.09.3403 214

00.09.3403 9,4 214
111.09.3404 214

00.09.3404 10,2 214
111.09.3405 214

00.09.3405 10,6 214
111.09.3406 214

00.09.3406 10,8 214
111.09.3407 214
111.09.3408 214
111.09.3409 214
111.09.3410 214
111.09.3411 214

00.09.3411 10,4 214
111.09.3412 214
111.09.3413 214

00.09.3413 10,9 214
111.09.3414 214
111.09.3415 214

00.09.3415 11,4 214
111.09.3416 214

00.09.3416 11,8 214
111.09.3417 214

00.09.3417 14,4 214
111.09.3418 214
111.09.3419 214
111.09.3420 214
111.09.3421 214

00.09.3421 11,0 214
111.09.3422 214

00.09.3422 11,7 214
111.09.3423 214

00.09.3423 12,0 214
111.09.3424 214

00.09.3424 12,8 214
111.09.3425 214

00.09.3425 13,2 214
00.09.3426 221
00.09.3427 1,1 215
00.09.3429 1,3 215

111.09.3431 215
00.09.3431 1,6 215

111.09.3432 215

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.09.3432 2,1 215
111.09.3433 215

00.09.3433 1,4 215
111.09.3434 215

00.09.3434 1,8 215
111.09.3435 215
111.09.3436 215

00.09.3436 2,3 215
111.09.3437 215

00.09.3437 2,6 215
44.09.3438 0,3 214
44.09.3439 0,6 214
00.09.3440 229
00.09.3489 2,5 217

111.09.3491 217
00.09.3491 3,0 217

111.09.3493 217
00.09.3493 4,0 217

111.09.3495 217
00.09.3495 4,7 217
00.09.3497 5,3 217
00.09.3500 217
00.09.3501 3,2 199,207,209,215
00.09.3502 3,2 199,207,209,215
00.09.3503 4,1 211,216
00.09.3504 4,1 210,216
00.09.3505 4,9 211
00.09.3506 4,9 210
00.09.3507 6,1 211,216
00.09.3508 6,1 210,216
00.09.3509 4,0 199,207,209,215
00.09.3510 4,0 199,207,209,215
00.09.3511 6,9 211,216
00.09.3512 6,9 210,216
00.09.3513 7,7 211,216
00.09.3514 7,7 210,216
00.09.3515 216
00.09.3516 213,216
00.09.3517 5,3 199,207,209,215
00.09.3518 5,3 199,207,209,215
00.09.3519 213,216
00.09.3520 213,216
00.09.3521 6,2 199,207,209,215
00.09.3522 6,2 199,207,209,215
00.09.3523 7,0 199,207,209,215
00.09.3524 7,0 199,207,209,215
00.09.3527 216
00.09.3528 216
00.09.3529 216
00.09.3530 216
00.09.3532 216
00.09.3536 216
00.09.3538 216
00.09.3542 217
00.09.3544 217
00.09.3546 217

111.09.3558 221
00.09.3558 221
00.09.3559 221
00.09.3560 221
44.09.3561 221
00.09.3562 221
00.09.3563 221
44.09.3565 211,221,257

111.09.3566 215
111.09.3567 215
111.09.3568 215
111.09.3569 215
111.09.3570 215

00.09.3581 216
00.09.3582 213,216
00.09.3583 213,216
00.09.3584 213,216
00.09.3585 213,216
00.09.3586 213,216
00.09.3586 216
00.09.3593 216
00.09.3594 216
00.09.3595 216
00.09.3596 216
00.09.3597 216
00.09.3598 216
00.09.3599 216
00.09.3600 216
00.09.3601 41,9 209

111.09.3601 209
00.09.3602 32,8 209

111.09.3602 209
00.09.3603 46,7 209

111.09.3603 209
00.09.3604 37,2 209

111.09.3604 209
00.09.3605 54,5 209

111.09.3605 58,7 209
00.09.3606 44,2 209

111.09.3606 46,5 209

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.09.3607 60,1 209
111.09.3607 209

00.09.3608 49,4 209
111.09.3608 209

00.09.3609 64,5 209
111.09.3609 209

00.09.3610 53,6 209
111.09.3610 209

00.09.3611 47,9 209
111.09.3611 209

00.09.3612 37,4 209
111.09.3612 209

00.09.3613 53,7 209
111.09.3613 209

00.09.3614 42,7 209
111.09.3614 209

00.09.3615 62,1 209
111.09.3615 70,0 209

00.09.3616 50,6 209
111.09.3616 54,8 209

00.09.3617 68,7 209
111.09.3617 209

00.09.3618 56,8 209
111.09.3618 209

00.09.3619 74,7 209
111.09.3619 209

00.09.3620 62,2 209
111.09.3620 209

00.09.3621 49,1 209
111.09.3621 209

00.09.3622 38,0 209
111.09.3622 209

00.09.3623 55,3 209
111.09.3623 209

00.09.3624 43,5 209
111.09.3624 209

00.09.3625 63,4 209
111.09.3625 71,8 209

00.09.3626 51,3 209
111.09.3626 55,7 209

00.09.3627 70,6 209
111.09.3627 209

00.09.3628 57,7 209
111.09.3628 209

00.09.3629 76,3 209
111.09.3629 209

00.09.3630 63,0 209
111.09.3630 209

00.09.3640 216
111.09.3661 210

00.09.3661 46,9 211
111.09.3662 210

00.09.3662 37,8 211
111.09.3663 210

00.09.3663 51,7 211
111.09.3664 210

00.09.3664 42,2 211
111.09.3665 62,7 210

00.09.3665 59,3 211
111.09.3666 50,5 210

00.09.3666 49,0 211
111.09.3667 210

00.09.3667 64,1 211
111.09.3668 210

00.09.3668 53,4 211
111.09.3669 210

00.09.3669 68,5 211
111.09.3670 210

00.09.3670 57,6 211
111.09.3671 210

00.09.3671 53,9 211
111.09.3672 210

00.09.3672 43,4 211
111.09.3673 210

00.09.3673 59,7 211
111.09.3674 210

00.09.3674 48,7 211
111.09.3675 74,8 210

00.09.3675 67,8 211
111.09.3676 59,6 210

00.09.3676 56,3 211
111.09.3677 210

00.09.3677 73,5 211
111.09.3678 210

00.09.3678 61,6 211
111.09.3679 210

00.09.3679 79,5 211
111.09.3680 210

00.09.3680 67,0 211
111.09.3681 210

00.09.3681 55,1 211
111.09.3682 210

00.09.3682 44,0 211
111.09.3683 210

00.09.3683 61,3 211
111.09.3684 210
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Bestellnummern- und Gewichtsregister
Register of order numbers and weights / Index de références et de poids

Die Bestellnummern sind nach den letzten Zahlen numerisch aufsteigend geordnet.

The order numbers are organized according to their last 4 digits. / Les références sont classées dans l’ordre croissant des quatre dernières chiff res.

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.09.3684 49,5 211
111.09.3685 210

00.09.3685 69,1 211
111.09.3686 210

00.09.3686 57,0 211
111.09.3687 210

00.09.3687 75,4 211
111.09.3688 210

00.09.3688 62,5 211
111.09.3689 210

00.09.3689 81,1 211
111.09.3690 210

00.09.3690 67,8 211
00.09.3691 212
00.09.3692 212
00.09.3696 54,6 212
00.09.3697 45,6 212
00.09.3698 65,3 212
00.09.3699 55,1 212

111.09.3704 217
111.09.3705 217
111.09.3706 217
111.09.3707 217
111.09.3708 217
111.09.3709 217
111.09.3710 217
111.09.3711 217
111.09.3712 217
111.09.3714 217
111.09.3715 217
111.09.3716 218
111.09.3717 218
111.09.3718 218
111.09.3719 218
111.09.3720 218
111.09.3721 218
111.09.3722 218
111.09.3723 218
111.09.3724 218
111.09.3725 217
111.09.3726 217
111.09.3727 217
111.09.3728 217
111.09.3729 217
111.09.3730 217

00.09.3731 224
00.09.3733 12,1 223
00.09.3734 13,9 223
00.09.3737 12,3 224
00.09.3738 224
00.09.3744 223
00.09.3745 223
00.09.3746 223
00.09.3747 223
00.09.3748 223
00.09.3749 223
00.09.3750 223
24.09.3761 226
24.09.3762 226
24.09.3763 226
24.09.3764 226
24.09.3765 226
24.09.3766 226
24.09.3767 226
24.09.3768 226
24.09.3769 226
24.09.3770 226
24.09.3773 226
24.09.3774 226
24.09.3775 226
24.09.3778 226
24.09.3779 226
24.09.3780 226
52.08.3781 212
52.08.3782 25,2 212
24.09.3783 212

111.09.3789 219
00.09.3789 219

111.09.3791 219
00.09.3791 219

111.09.3792 219
00.09.3792 219
00.09.3795 219
00.09.3796 219
00.09.3797 219

111.09.3798 12,8 219
00.09.3798 12,8 219

111.09.3799 219
00.09.3799 219

111.09.3800 16,0 219
00.09.3800 16,0 219

111.09.3801 17,1 219
00.09.3801 17,1 219

111.09.3802 219
00.09.3802 219

111.09.3803 20,7 219

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.09.3803 20,7 219
44.09.3806 219
44.09.3807 219
44.09.3808 219
00.09.3809 219
00.09.3810 219
00.09.3811 220
00.09.3812 220

111.09.3813 220
00.09.3813 220
00.09.3814 220

111.09.3815 220
00.09.3815 220
00.09.3816 189,220

111.09.3817 220
00.09.3817 220
00.09.3818 220

111.09.3819 220
00.09.3819 220
00.09.3820 220
00.09.3821 220
00.09.3822 220

111.09.3823 220
00.09.3823 220
00.09.3824 220

111.09.3825 220
00.09.3825 220
00.09.3826 220

111.09.3827 220
00.09.3827 220
00.09.3828 220

111.09.3829 220
00.09.3829 220
00.09.3830 220
00.09.3831 220
00.09.3832 220

111.09.3833 220
00.09.3833 220
00.09.3834 220

111.09.3835 220
00.09.3835 220
00.09.3836 220

111.09.3837 220
00.09.3837 220
00.09.3838 220

111.09.3839 220
00.09.3839 220
00.09.3840 220
00.09.3841 214
00.09.3842 214
00.09.3843 214
00.09.3844 214
00.09.3845 214
00.09.3846 214
00.09.3847 214
00.09.3848 214
00.09.3849 214
00.09.3850 214
00.09.3851 214
00.09.3852 214
00.09.3853 214
00.09.3854 214
00.09.3855 214
00.09.3859 223
00.09.3860 223
00.09.3872 214
00.09.3873 214
00.09.3874 214
00.09.3876 227
00.09.3878 223
00.09.3883 227
00.09.3884 227
00.09.3885 227
00.09.3886 227
00.09.3887 227
00.09.3888 227
00.09.3896 218
00.09.3898 0,8 218
00.09.3898 263
00.09.3901 225
00.09.3907 225
00.09.3909 225
00.09.3910 225
00.09.3911 218
00.09.3912 218
00.09.3915 222
00.09.3917 222
00.09.3925 224
00.09.3926 224
00.09.3927 224
00.09.3928 224
00.09.3933 225
00.09.3934 225
00.09.3935 225
00.09.3936 225
00.09.3937 225

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.09.3938 225
00.09.3951 233
00.09.3952 233
00.09.3953 233
00.09.3954 233
00.09.3966 234
00.09.3967 234
00.09.3968 234
00.09.3969 234
00.09.3972 234
00.09.3973 234
00.09.3974 234
00.09.3975 234
00.09.3976 234
00.09.4001 235
00.09.4002 235
00.09.4003 235
00.09.4004 235
00.09.4010 235
00.09.4011 235
00.09.4012 235
44.09.4016 235
44.09.4017 235

111.09.4023 213
00.09.4023 213

111.09.4024 213
00.09.4024 213

111.09.4025 213
00.09.4025 213

111.09.4026 213
00.09.4026 213

111.09.4027 213
00.09.4027 213

111.09.4028 213
00.09.4028 213

111.09.4029 213
00.09.4029 213

111.09.4030 213
00.09.4030 213

111.09.4033 213
00.09.4033 213

111.09.4034 213
00.09.4034 213

111.09.4035 213
00.09.4035 213

111.09.4036 213
00.09.4036 213

111.09.4037 213
00.09.4037 213

111.09.4038 213
00.09.4038 213

111.09.4039 213
00.09.4039 213

111.09.4040 213
00.09.4040 213

111.09.4043 213
00.09.4043 213

111.09.4044 213
00.09.4044 213

111.09.4045 213
00.09.4045 213

111.09.4046 213
00.09.4046 213

111.09.4047 213
00.09.4047 213

111.09.4048 213
00.09.4048 213

111.09.4049 213
00.09.4049 213

111.09.4050 213
00.09.4050 213
28.09.4176 8,5 230
28.09.4183 8,8 230
28.09.4187 231
28.09.4189 231
28.09.4190 231
28.09.4191 231
00.10.4231 27,8 246
00.10.4232 32,8 246
00.10.4233 37,2 246
00.10.4234 41,2 246
00.10.4235 44,2 246
00.10.4236 48,6 246
00.10.4237 52,6 246
00.10.4238 57,0 246
00.10.4239 60,0 246
00.10.4240 68,4 246
00.10.4241 73,4 246
00.10.4242 79,8 246
00.10.4243 86,0 246
00.10.4246 28,8 259
00.10.4247 34,0 259
00.10.4291 32,2 246
00.10.4292 38,3 246,255
00.10.4293 41,6 246,255
00.10.4294 46,5 246

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.10.4295 49,8 246
00.10.4296 54,7 246
00.10.4297 57,9 246
00.10.4298 62,8 246
00.10.4299 66,1 246
00.10.4300 74,3 246
00.10.4301 80,2 246
00.10.4302 87,4 246
00.10.4303 95,6 246
00.10.4501 255
00.10.4505 9,4 247
00.10.4508 11,2 247,259
00.10.4510 13,5 247
00.10.4515 10,3 247
00.10.4518 12,3 247
00.10.4520 14,8 247
00.10.4523 11,1 247
00.10.4526 13,3 247
00.10.4528 16,0 247
00.10.4531 19,3 247
00.10.4532 20,9 247
00.10.4535 15,0 247
00.10.4537 18,2 247
00.10.4546 20,1 247
00.10.4547 24,4 247
00.10.4548 29,5 247
00.10.4549 32,0 247
00.10.4633 4,9 251
00.10.4637 6,4 251
44.10.4645 259
44.10.4647 91,5 259
00.10.4653 259
00.10.4657 259
00.10.4683 7,5 251
00.10.4687 10,2 251
00.10.4712 249
44.10.4747 259
00.10.4754 258
00.10.4755 258
00.10.4763 258
00.10.4764 258
00.10.4774 9,5 250
00.10.4776 11,4 250
00.10.4777 13,7 250
00.10.4779 16,5 250
00.10.4780 17,8 250
00.10.4782 253
00.10.4786 10,3 250
00.10.4787 12,2 250
00.10.4788 14,5 250
00.10.4789 17,3 250
00.10.4790 18,7 250
00.10.4804 3,5 249,259
00.10.4805 247
00.10.4807 4,2 259
44.10.4831 251
44.10.4832 251
44.10.4833 251
44.10.4834 251
00.10.4841 251
00.10.4842 251
00.10.4886 37,0 252
00.10.4887 55,5 252
00.10.4888 74,0 252
00.10.4891 45,2 252
00.10.4892 67,8 252
00.10.4916 0,4 246
44.10.4919 44,246,255
00.10.4937 4,0 253
00.10.4940 5,5 253
00.10.4943 7,3 253
00.10.4946 249
00.10.4949 5,4 253
00.10.4951 253
00.10.4952 253
00.10.4953 253
00.10.4956 253
00.10.4957 253
00.10.4958 253
00.10.4961 249
00.10.4965 248
00.10.4965 249
00.10.5014 255
00.10.5015 255
00.10.5016 254
00.10.5017 254
00.10.5018 254
00.10.5019 254
00.10.5601 106,2 248
00.10.5602 67,9 248
00.10.5603 112,8 248
00.10.5604 71,2 248
00.10.5605 122,6 248
00.10.5606 76,1 248
00.10.5607 129,2 248
00.10.5608 79,4 248
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Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.10.5609 139,0 248
00.10.5610 84,3 248
00.10.5611 145,4 248
00.10.5612 87,5 248
00.10.5613 108,6 248
00.10.5614 70,3 248
00.10.5615 115,2 248
00.10.5616 73,6 248
00.10.5617 125,0 248
00.10.5618 78,5 248
00.10.5619 131,6 248
00.10.5620 81,8 248
00.10.5621 141,4 248
00.10.5622 86,7 248
00.10.5626 121,0 248
00.10.5627 82,7 248
00.10.5628 127,6 248
00.10.5629 86,0 248
00.10.5630 137,4 248
00.10.5631 90,9 248
00.10.5632 144,0 248
00.10.5633 94,2 248
00.10.5634 153,8 248
00.10.5635 99,1 248
00.10.5636 160,2 248
00.10.5637 102,3 248
00.10.5638 170,0 248
00.10.5639 107,2 248
00.10.5640 124,6 248
00.10.5641 86,3 248
00.10.5642 131,2 248
00.10.5643 89,6 248
00.10.5644 141,0 248
00.10.5645 94,5 248
00.10.5646 147,6 248
00.10.5647 97,8 248
00.09.5792 229
00.09.5793 229
00.09.5797 229
00.09.5798 229
00.09.5802 229
00.09.5803 229
00.09.5804 229
00.09.5807 229
00.09.5808 229
00.09.5809 229
00.09.5812 229
00.09.5813 229
00.09.5814 229
00.09.5817 229
00.09.5818 229
00.09.5819 229
00.09.5822 229
00.09.5823 229
00.09.5827 229
00.09.5828 229
00.09.5831 229
00.09.5832 229
00.09.5881 229
00.09.5882 229
00.09.5883 229
00.09.5884 229
00.09.5885 229
00.09.5886 229
00.09.5887 229
00.09.5888 229
00.09.5897 229
00.09.5898 229
00.09.5899 229
00.09.5900 229
00.09.5901 229
00.09.5902 229
00.09.5903 229
00.09.5904 229
00.09.5905 229
00.09.5906 229
00.09.5913 229
00.09.5914 229
00.09.5915 229
00.09.5916 229
00.09.5917 229
00.09.5918 229
00.09.5919 229
00.09.5920 229
00.09.5921 229
00.09.5922 229
00.09.5929 229
00.09.5930 229
00.09.5931 229
00.09.5932 229
00.09.5933 229
00.09.5934 229
00.09.5935 229
00.09.5936 229
00.09.5961 229
00.09.5962 229

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.09.5963 229
00.09.5964 229
00.09.5965 229
00.09.5966 229
00.09.5967 229
00.09.5968 229
00.09.5969 229
00.09.5970 229
00.09.5977 229
00.09.5978 229
00.09.5979 229
00.09.5980 229
00.09.5981 229
00.09.5982 229
00.09.5983 229
00.09.5984 229
00.09.5986 229
00.09.5987 229
00.09.5993 229
00.09.5994 229
00.09.5995 229
00.09.5996 229
00.09.5997 229
00.09.5998 229
00.09.5999 229
00.09.6000 229
00.10.6051 256
00.10.6052 256
00.10.6055 257
00.10.6056 257
00.10.6057 12,6 257
00.10.6058 17,0 257
44.10.6061 115,0 260
44.10.6062 165,0 260
44.10.6063 130,0 260
44.10.6064 60,0 260
00.10.6071 20,0 263
00.10.6072 23,3 263
00.10.6073 21,0 263
00.10.6074 25,0 263
00.10.6075 25,0 263
00.10.6076 29,0 263
00.10.6078 2,8 263
00.10.6079 3,6 263
00.10.6083 2,1 263
00.10.6084 2,5 263
00.10.6085 263
00.10.6087 134,0 262
00.10.6088 168,0 262
00.10.6089 202,0 262
00.10.6092 180,8 262
00.10.6093 226,5 262
00.10.6094 272,2 262
00.10.6097 144,4 262
00.10.6098 181,0 262
00.10.6099 217,6 262
00.10.6102 200,4 262
00.10.6103 251,0 262
00.10.6104 301,6 262
00.10.6107 170,4 262
00.10.6108 213,5 262
00.10.6109 256,6 262
00.10.6112 236,4 262
00.10.6113 296,0 262
00.10.6114 355,6 262
00.10.6119 63,3 263
00.10.6120 43,3 263
00.10.6121 10,5 263
00.10.6122 10,5 263
00.10.6126 1,5 263
44.41.7156 5,3 177
44.41.7157 1,3 177
44.41.7158 0,3 177
44.41.7159 0,8 177
35.08.7499 2,4 177
00.02.7502 50,0 21
00.02.7503 54,0 21
00.02.7504 61,0 21
00.02.7506 22
35.02.7507 22
00.02.7509 22
00.02.7510 22
00.02.7511 21
00.02.7512 25
00.02.7513 60,0 25
00.02.7516 25
35.02.7517 25
00.02.7519 25
00.02.7520 25
34.02.7521 25
00.02.7531 21,46
00.02.7532 14,0 21,46
00.02.7533 21,46
00.02.7534 15,0 21,46
00.02.7535 18,5 21,46
00.02.7536 21,46

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.02.7537 19,0 21,46
00.02.7538 21,46
00.02.7539 21,5 21,46
00.02.7540 24,0 21,46
00.02.7541 21,46
00.02.7542 21,46
00.02.7545 20
00.02.7546 20
00.02.7553 20,0 25,46
00.02.7555 21,2 25,46
00.02.7557 25,46
00.02.7559 24,6 25,46
00.02.7560 26,9 25,46
00.02.7561 25,46
00.02.7562 25,46
00.02.7563 20
00.02.7564 20
00.02.7565 20
00.02.7566 20
00.02.7567 177,0 20
00.02.7568 194,5 20
00.02.7569 20
00.02.7570 20
00.02.7573 167,0 19
00.02.7591 23
00.02.7598 19
00.02.7599 19
00.02.7601 34
00.02.7602 34
00.02.7603 34
00.02.7604 34
00.02.7606 34
00.02.7607 34
00.02.7608 34
00.02.7611 34
00.02.7612 34
00.02.7613 34
00.02.7614 34
27.02.7620 35
00.02.7621 35
00.02.7623 35
00.02.7627 20
00.02.7628 20
00.02.7631 35
00.02.7632 35
00.02.7636 35
00.02.7637 35
00.02.7638 35
00.02.7642 24
00.02.7646 24
00.02.7648 24
00.02.7649 24
00.02.7652 36
00.02.7653 36
00.02.7654 36
00.02.7657 36
00.02.7658 36
00.02.7659 36
27.02.7670 36
00.02.7671 36
00.02.7672 36
00.02.7682 36
00.02.7687 36
00.02.7688 36
00.02.7801 51,0 52
00.02.7802 58,0 52
35.02.7807 53
00.02.7809 53
00.02.7810 53
00.02.7815 53
00.02.7816 49
34.02.7816 53
00.02.7821 12,1 52
00.02.7822 12,9 52
00.02.7823 17,7 52
00.02.7824 14,3 52
00.02.7825 19,0 52
00.02.7826 14,4 52
00.02.7827 19,4 52
00.02.7828 21,1 52
00.02.7829 22,0 52
00.02.7830 23,1 52
00.02.7831 23,7 52
00.02.7832 24,7 52
00.02.7836 52
00.02.7840 52
00.02.7906 160,8 50
00.02.7907 174,6 50
00.02.7908 165,2 50
00.02.7909 184,0 50
00.02.7911 173,6 50
00.02.7912 192,0 50
00.02.7915 191,0 49
00.02.7916 178,2 50
00.02.7917 206,2 50
00.02.7918 187,6 50

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.02.7919 220,6 50
00.02.7931 225,3 51
00.02.7932 244,1 51
00.02.7933 238,0 51
00.02.7934 261,4 51
00.02.7939 237,3 51
00.02.7940 261,1 51
00.02.7941 243,7 51
00.02.7942 276,3 51
00.02.7949 168,9 50
00.02.7950 191,9 50
00.02.8001 53
00.02.8002 53
00.02.8003 53
00.02.8004 53
00.02.8005 53
00.02.8006 53
00.02.8007 53
00.02.8008 53
00.02.8009 53
00.02.8010 53
00.02.8011 54
00.02.8012 54
00.02.8013 54
00.02.8014 54
00.02.8016 54
00.02.8017 54
00.02.8018 54
00.02.8019 54
00.02.8021 54
00.02.8022 54
00.02.8023 54
00.02.8026 54
00.02.8027 54
00.02.8028 54
00.02.8029 54
00.02.8041 55
00.02.8042 55
00.02.8043 55
00.02.8049 39
00.02.8050 39
00.02.8051 55
00.02.8052 39,55,140
00.02.8053 55
00.02.8054 39,55,140
00.02.8061 55
00.02.8062 56
27.02.8066 56
00.02.8071 55
00.02.8102 25,6 60
00.02.8104 26,5 60
00.02.8108 20,0 60,111
00.02.8111 28,6 60
00.02.8113 29,5 60
00.02.8115 33,1 60
00.02.8117 23,0 60
14.02.8121 59
34.02.8123 59
00.02.8141 3,0 59
00.02.8157 75,8 58
00.02.8163 59,5 58
00.02.8164 61,4 58
00.02.8167 78,0 58
00.02.8168 79,5 58
00.02.8171 60,5 58
00.02.8182 78,0 58
00.02.8184 79,5 58
00.02.8191 59,4 59
00.02.8192 53,1 59
00.02.8194 54,0 59
00.05.8221 103,113
00.05.8223 103,113
00.05.8224 103,113
00.05.8225 103,113
00.05.8226 103,113
00.05.8227 103,113
00.05.8228 103,113
00.05.8229 103,113
00.05.8230 103,113
00.05.8231 103,113
00.05.8232 103,113
00.05.8233 103,113
00.05.8234 103,113
00.05.8235 103,113
00.05.8236 103,113
00.05.8237 103,113
00.05.8238 103,113
00.05.8239 103,113
00.05.8506 92
00.05.8507 92
00.05.8511 73,5 92
00.05.8512 92
00.05.8516 78,0 92
00.05.8517 92
00.05.8536 96,1 92
00.05.8537 94,1 92
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274

Bestellnummern- und Gewichtsregister
Register of order numbers and weights / Index de références et de poids

Die Bestellnummern sind nach den letzten Zahlen numerisch aufsteigend geordnet.

The order numbers are organized according to their last 4 digits. / Les références sont classées dans l’ordre croissant des quatre dernières chiff res.

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.05.8541 115,4 92
00.05.8542 99,6 92
00.05.8551 112,7 92
00.05.8552 110,3 92
00.05.8554 106,6 92
00.05.8555 104,2 92
00.05.8564 125,9 93
00.05.8565 123,0 93
00.05.8568 131,1 93
00.05.8569 131,0 93
00.05.8584 141,1 93
00.05.8585 138,7 93
00.05.8588 147,9 93
00.05.8589 145,5 93
00.05.8596 158,4 93
00.05.8597 156,0 93
00.05.8600 151,0 95
00.05.8601 147,5 95
00.05.8602 154,5 94
00.05.8603 153,5 95
00.05.8604 150,0 95
00.05.8605 145,0 94
00.05.8607 160,0 95
00.05.8608 156,5 95
00.05.8615 181,5 95
00.05.8616 178,0 95
00.05.8617 150,5 94
00.05.8618 138,5 94
00.05.8619 149,0 94
00.05.8620 148,0 94
00.05.8621 215,5 95
00.05.8622 183,0 95
00.05.8623 172,7 94
00.05.8624 169,2 94
00.05.8626 188,5 95
00.05.8627 185,0 95
00.05.8629 182,5 95
00.05.8630 179,0 95
00.05.8634 230,0 96
00.05.8635 228,0 96
00.05.8639 234,0 96
00.05.8640 232,0 96
00.05.8643 257,0 96
00.05.8644 255,0 96
00.05.8645 272,5 96
00.05.8646 270,5 96
00.05.8650 43,0 98
00.05.8659 99
00.05.8660 99
00.05.8663 33,5 98
00.05.8666 53,0 98
00.05.8669 65,0 98
00.05.8673 72,0 98
00.05.8677 86,5 99
00.05.8678 99,103,135
00.05.8679 99,135
00.05.8680 62,5 98
00.05.8681 6,3 60,99,111,135
00.05.8683 6,9 60,99,111,135
00.05.8684 8,6 60,99,111,135
00.05.8685 7,4 60,99,111,135
00.05.8686 9,2 60,99,111,135
00.05.8687 7,6 60,99,111,135
00.05.8688 9,5 60,99,111,135
00.05.8689 8,3 60,99,111,135
00.05.8690 10,3 60,99,111,135
00.05.8691 8,4 60,99,111,135
00.05.8692 10,4 60,99,111,135
00.05.8693 9,6 60,99,111,135
00.05.8694 11,3 60,99,111,135
00.05.8695 10,0 60,99,111,135
00.05.8696 11,8 60,99,111,135
00.05.8697 10,3 60,99,111,135
00.05.8698 12,2 60,99,111,135
00.05.8699 60,99,111,135
00.05.8700 11,3 97,147
00.05.8701 3,0 60,99,103,111,135
00.05.8702 110
00.05.8705 2,4 99,111,135
00.05.8706 2,6 99,103,111,135
00.05.8707 3,5 99,103,111,135
00.05.8708 4,1 111
00.05.8721 45,0 97
00.05.8722 59,0 97
00.05.8723 54,5 97
00.05.8724 65,5 97
00.05.8731 67,5 97
00.05.8732 81,5 97
00.05.8733 80,0 97
00.05.8734 88,0 97
00.05.8741 148,0 104
00.05.8743 143,5 104
00.05.8746 227,5 104
00.05.8751 66,4 108
00.05.8752 72,0 108
00.05.8753 64,0 108

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.05.8754 69,6 108
00.05.8755 59,0 108
00.05.8756 64,6 108
00.05.8757 80,5 108
00.05.8758 86,1 108
00.05.8759 77,0 108
00.05.8760 82,6 108
00.05.8761 66,0 108
00.05.8762 71,6 108
00.05.8781 103,9 108
00.05.8782 109,4 108
00.05.8783 101,5 108
00.05.8784 107,0 108
00.05.8785 96,5 108
00.05.8786 102,0 108
00.05.8787 117,5 108
00.05.8788 123,5 108
00.05.8789 114,0 108
00.05.8790 120,0 108
00.05.8791 103,0 108
00.05.8792 109,0 108
00.05.8793 79,7 108
00.05.8794 77,3 108
00.05.8795 72,3 108
00.05.8796 85,4 108
00.05.8797 83,0 108
00.05.8798 78,0 108
00.05.8799 111,9 108
00.05.8800 117,4 108
00.05.8801 109,0 108
00.05.8802 114,5 108
00.05.8803 104,5 108
00.05.8804 110,0 108
00.05.8805 125,5 108
00.05.8806 131,1 108
00.05.8807 122,0 108
00.05.8808 127,6 108
00.05.8809 111,0 108
00.05.8810 116,6 108
00.05.8811 104,9 109
00.05.8812 102,5 109
00.05.8813 97,5 109
00.05.8814 119,5 109
00.05.8815 116,0 109
00.05.8816 105,0 109
00.05.8819 113,9 109,187
00.05.8820 111,5 109
00.05.8821 106,5 109
00.05.8822 129,0 109,187
00.05.8823 125,5 109
00.05.8824 114,5 109
00.05.8827 112,4 108
00.05.8828 113,0 108
00.05.8829 105,0 108
00.05.8830 126,0 108
00.05.8831 122,5 108
00.05.8832 111,5 108
00.05.8833 140,4 118
00.05.8834 157,9 117
00.05.8835 138,0 118
00.05.8836 155,5 117
00.05.8837 182,5 109
00.05.8838 179,0 109
00.05.8839 168,0 109
00.05.8841 97,0 109
00.05.8842 162,5 109
00.05.8843 161,0 109
00.05.8844 150,0 108
00.05.8845 108,5 108
00.05.8855 88,5 109
00.05.8865 101,0 109
00.05.8875 118,8 109
00.05.8880 106
00.05.8881 93,8 108
00.05.8882 90,3 108
00.05.8883 79,3 108
00.05.8884 99,5 108
00.05.8885 96,0 108
00.05.8886 85,0 108
00.02.8891 111
00.05.8896 127,4 109
00.05.8897 109
00.05.8901 116
00.05.8902 116
00.05.8921 71,0 112
00.05.8922 113
00.05.8924 66,5 112
00.05.8925 112
00.05.8927 113
00.05.8928 92,5 113
00.05.8929 113
35.05.8931 1,1 59,113
00.02.8935 59
00.05.8936 112
00.05.8938 113
00.05.8940 15,52,59

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.05.8941 136
00.05.8942 137
00.05.8943 137
00.05.8946 137
00.05.8947 137
00.05.8950 137
00.05.8951 138
00.05.8952 138
00.05.8953 138
00.05.8954 138,152
00.05.8955 138
00.05.8956 138
00.05.8957 138
00.05.8958 138
00.05.8959 138,152
00.05.8961 138
00.05.8962 138
00.05.8963 138
00.05.8964 138,152
00.05.8966 138
00.05.8967 138
00.05.8968 138
00.05.8971 138
00.05.8972 138
00.05.8976 138
00.05.8977 138
00.05.8978 138
00.05.8993 138
00.05.8994 139
00.05.8995 139
00.05.8996 139
00.05.8997 139
00.05.9001 139
00.05.9002 139
00.05.9003 139
27.05.9007 139
00.05.9009 139
00.05.9010 139
59.05.9013 139
00.05.9016 138
00.05.9017 138
00.05.9018 138
00.05.9020 138
00.05.9026 140
00.05.9027 140
00.05.9028 140
00.05.9029 140
00.05.9030 140
00.05.9041 140
00.05.9053 153,5 101
00.05.9054 134,0 101
00.05.9055 124,0 102
00.05.9056 120,8 103
00.05.9057 91,3 103
00.05.9066 152,0 103
00.05.9068 145,8 101
00.05.9069 144,0 101
00.05.9070 136,0 101
00.05.9071 200,0 102
00.05.9073 202,0 102
00.05.9074 155,5 101
00.05.9076 126,0 102
00.05.9079 212,0 102
00.05.9080 214,0 102
44.05.9081 33,0 175
44.05.9082 38,0 175
44.05.9084 52,0 175
44.05.9085 61,0 175
44.05.9086 37,0 175
44.05.9087 50,0 175
44.05.9091 51,0 175
00.07.9131 89,5 145
00.07.9132 90,0 145
00.07.9137 88,0 145
00.07.9138 88,5 145
00.07.9139 101,0 146
00.07.9140 105,5 146
00.07.9145 130,0 146
00.07.9146 130,5 146
00.07.9147 136,5 146
00.07.9148 137,0 146
00.07.9153 60,0 146
00.07.9179 156,5 146
00.07.9180 154,5 146
00.07.9193 28,0 147
00.07.9200 19,0 147
00.07.9221 4,2 147
00.07.9223 4,3 147
00.07.9224 7,6 147
00.07.9225 4,9 147
00.07.9226 8,3 147
00.07.9227 4,9 147
00.07.9228 8,5 147
00.07.9229 6,0 147
00.07.9230 8,9 147
00.07.9231 6,3 147

Best.-Nr.

Ord. no.
Réf. No.

Gewicht

Weight
Poids kg

Seite

Page
Page

00.07.9232 9,4 147
00.07.9233 6,7 147
00.07.9234 10,0 147
00.07.9235 7,2 147
00.07.9236 10,7 147
00.07.9237 7,3 147
00.07.9238 10,7 147
00.07.9241 148
00.07.9251 148
00.07.9252 148
00.07.9253 148
00.07.9254 148
00.07.9255 148
00.07.9256 148
00.07.9257 148
00.07.9258 148
00.07.9259 148
01.07.9261 148
00.07.9271 148
27.07.9276 148
00.07.9280 148
00.05.9301 135
00.05.9302 135
00.05.9306 135
00.05.9307 135
00.05.9311 133
00.05.9312 134
00.05.9314 134
00.05.9316 133
00.05.9317 133
00.05.9321 134
00.05.9322 134
00.05.9326 134
00.05.9327 134
00.05.9551 124
00.05.9552 124
00.05.9553 124
00.05.9556 125
00.05.9557 125
00.05.9558 125
00.05.9561 126
00.05.9562 126
00.05.9563 126
00.05.9567 126
00.05.9568 127
00.05.9569 127
00.05.9570 127
00.05.9571 128
00.05.9572 128
00.05.9573 128
00.05.9574 128
00.05.9575 128
00.05.9576 128
00.05.9577 128
00.05.9578 128
00.05.9579 128
00.05.9580 128
00.05.9581 128
00.05.9582 128
00.05.9583 129
00.05.9584 129
00.05.9592 129
00.05.9593 129
00.05.9596 129
00.05.9597 129
20.08.9599 132
00.05.9600 129
25.05.9601 129
25.05.9602 129
25.05.9604 129
25.05.9605 129
25.05.9606 129
25.05.9608 129
25.05.9609 129
25.05.9611 129
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1. Prices, quotations

Our quotations are non-binding. Our written order 
confi rmation is authoritative for order acceptance. All 
prices in euro less the agreed discount plus statutory 
VAT.

2. Delivery terms

Free German border and including factory-standard 
packing, which is reduced to a minimum for environ-
mental reasons. If delivered by lorry, free access and 
ease of unloading and handling must be ensured. If no 
ramp or stacker truck is available, the customer must 
specify at the time of ordering that a platform lift is 
needed to permit delivery. If no notice is given, the ad-
ditional costs incurred are for the customer’s account.

Upon request, our erection engineers will install the 
products against invoice. Request a quotation in this 
respect. All our shelf units are delivered in fl at packs 
along with the relevant erection instructions.

To avoid “double orders” when ordering by phone 
and confi rming by letter, fax or e-mail, always mark 
it clearly “already ordered by telephone”. If this is not 
observed, the written order will also be treated as an 
order in its own right and not as confi rmation.

Order cancellation or alternation only after prior 
agreement with LOKOMA. The incurred costs are for 
the customer’s account.

3. Warranty

3 years on all our products assuming normal use.

4. Return of goods

LOKOMA grants 85 % refund on goods returned for 
reasons for which the purchaser is responsible.

5. Return privileges

Goods displaying quality or functional defects can be 
returned for a full refund or free replacement within 
10 days of delivery.

We only accept returned goods which are packed 
to ensure adequate protection against damage and 
soiling.

6. Special productions

No refunds on customised designs.

7. Payment terms

Terms of payment as per individual agreement.

8. General information

Because of the usual manufacturing tolerances, all 
dimensional values are to be considered reference 
values unless expressly confi rmed by us in writing.

All specifi cations subject to change for improvement 
purposes without notice.

We reserve colour deviations likewise, they entitle not 
to complaints to LOKOMA.

  The decoration items featured in the photographs 

of the individual products do not form part of the 

delivery scope.

1. Preise, Preisstellung

Unsere Angebote sind freibleibend. Für die Auftrags-
annahme ist unsere schriftliche Auftragsbestätigung 
maßgebend. Alle Preise verstehen sich in Euro ab-
züglich des vereinbarten Rabattes und zuzüglich der 
gesetzlich vorgeschriebenen Mehrwertsteuer.

2. Lieferbedingungen

Bei Netto-Auftragswert unter 500,– Euro pro Liefer-
adresse berechnen wir 7 % Fracht- und Verpackungs-
kostenanteil vom Nettowarenwert zuzüglich der 
gesetzlich vorgeschriebenen Mehrwertsteuer. Bei 
Sendungen unter 50,– Euro berechnen wir 10,– Euro 
Bearbeitungsgebühr zuzüglich der gesetzlich vorge-
schriebenen Mehrwertsteuer.

Die Lieferung erfolgt innerhalb der Bundesrepublik 
Deutschland (Festland) frei Haus, einschließlich 
werksüblicher Verpackung, die aus Umweltgründen 
auf ein Minimum reduziert ist. Für eine Anfahrt mit 
Lkw sowie für eine reibungslose Entladung muss ein 
freier Zugang mit den Produkten gewährleistet sein. 
Sollte keine Rampe oder kein Stapler vorhanden sein, 
so ist bereits bei der Bestellung anzugeben, dass eine 
Anlieferung nur mit einer Hebebühne möglich ist. Bei 
Nichtbeachtung gehen die anfallenden Mehrkosten 
zu Lasten des Empfängers.

Auf Wunsch führen wir auch Montagen gegen Berech-
nung durch, ein entsprechendes Angebot kann bei 
uns angefordert werden. Die Lieferung unserer Regale 
erfolgt in zerlegtem Zustand, wobei wir jeder Sendung 
eine Aufbau- und Betriebsanleitung beifügen.

Um eine doppelte Bearbeitung von Bestellungen 
zu vermeiden, müssen telefonische Aufträge, wenn 
sie schriftlich per Brief, Fax oder E-Mail nachgereicht 
werden, mit einem deutlich sichtbaren Vermerk 
„bereits telefonisch bestellt“ versehen sein. Sollte dies 
nicht der Fall sein, so wird diese Bestellung als eine 
eigenständige Bestellung bewertet.

Eine Stornierung oder Änderung eines Auftrages ist 
nur nach vorheriger Absprache mit uns möglich, die 
daraus entstehenden Kosten gehen zu Lasten des 
Bestellers.

3. Gewährleistung

3 Jahre Garantie für unsere Produkte bei normalem 
Gebrauch.

4. Umtausch, Warenrückgabe

Warenrücksendungen aus Gründen, die Sie als Käufer 
zu vertreten haben, vergüten wir lediglich mit 85 % 
des Kaufpreises.

5. Rückgaberecht

Bei Qualitäts- und Funktionsmängeln gewähren wir 
ein 10-tägiges Rückgaberecht bzw. einen kostenlosen 
Umtausch. Wir akzeptieren grundsätzlich nur verpackt 
zurückgesandte Ware als Retoure, die ausreichend vor 
Beschädigungen und Verschmutzungen geschützt ist.

6. Sonderanfertigungen

Sonderanfertigungen sind vom Umtausch generell 
ausgeschlossen.

7. Zahlung

Zahlung innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsda-
tum abzüglich 2 % Skonto oder in 30 Tagen netto. Bei 
größeren Aufträgen sind wir berechtigt, Teilzahlungen 
zu vereinbaren.

8. Allgemeines

Maßangaben sind wegen fertigungstechnisch 
üblichen Toleranzen nur annähernd bindend soweit 
sie nicht von uns ausdrücklich schriftlich bestätigt 
werden.

Durch die Weiterentwicklung bedingte Konstruktions-
änderungen behalten wir uns vor.

Farbabweichungen behalten wir uns ebenfalls vor, sie 
berechtigen nicht zu Reklamationen.

  Die bei der fotografi schen Darstellung der einzel-

nen Produkte verwendeten Dekorationen gehören 

nicht zum Lieferumfang.

1. Prix, devis

Nos devis ne sont qu‘indicatifs. Notre confi rmation 
écrite de commande est obligatoire pour toute 
acceptation de commande. Tous les prix sont indiqués 
en euro moins la remise accordée plus la TVA en 
vigueur.

2. Conditions de livraison

Franco à la frontière allemande et comprenant 
l‘emballage standard d‘usine qui est limité à son 
maximum pour des raisons de protection de 
l‘environnement. En cas de livraison par camion, un 
accès libre et la possibilité de déchargement et de 
manutention doivent être assurés. Si aucun chariot 
rampe ou de manutention n‘est disponible, le client 
doit indiquer lors de la commande qu‘un chariot 
élévateur est nécessaire pour la livraison. Si aucune 
indication n‘a été fournie, les coûts additionnels sont à 
la charge du client.

Nos ingénieurs de montage installeront, sur demande, 
les produits conformément à la facture. Demandez 
un devis en fonction. Toutes nos étagères sont livrées 
dans des emballages plats et sont accompagnées des 
instructions de montage correspondantes.

De façon à éviter des „ doubles commandes„ lors de 
la commande par téléphone et de la confi rmation par 
lettre ou fax ou le e-mail veuillez toujours indiquer 
clairement sur la lettre ou le fax ou le e-mail „ déjà 
commandé par téléphone „. Si cela n‘est pas respecté, 
la commande écrite sera traitée comme une comman-
de à part entière et non pas comme une confi rmation.

Toute annulation ou modifi cation ne peut être 
 eff ectuée que suite à un accord avec LOKOMA. Les 
coûts résultants sont à la charge du client.

3. Garantie

3 ans sur tous les produits dans le cadre d‘une utilisa-
tion normale.

4. Retour des marchandises

LOKOMA accorde un remboursement de 85 % sur 
les marchandises retournées pour des raisons liées à 
l‘acheteur.

5. Retours privilégiés

Les marchandises présentant des défauts de qualité 
ou de fonctionnement peuvent être retournées pour 
un remboursement intégral ou un remplacement 
gratuit dans les 10 jours suivant la livraison.

Nous n‘acceptons le retour de marchandises que si 
elles sont emballées avec une protection adaptée 
contre tout endommagement et salissure.

6. Fabrications spéciales

Aucun remboursement sur les conceptions sur-
mesure.

7. Conditions de paiement

Les conditions de paiement sont défi nies au cas par 
cas.

8. Informations générales

Du fait des tolérances de fabrication habituelles, toute 
valeur de dimension doit être considérée comme une 
valeur indicative sauf en cas de confi rmation écrite de 
notre part. 

Touts les spécifi cations sont susceptibles d‘être modi-
fi ées sans préavis pour des raisons d‘amélioration.

Des variations de couleur sont possibles et ne don-
nent pas droit à réclamation auprès de LOKOMA.

  Les articles de décoration fi gurant sur les

photographies des produits spécifi ques ne font pas 

partie des éléments livrés.
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